

ERRATA - GURPS High-Tech - December 13, 2007

New! P. 140. On the last line of the Artillery (Cannon) table, for the Motovilikha D-81TM Rapira, replace "RoF 1, Shots 22(8)" with "RoF 1/8, Shots 22."

New! P. 244. The last sentence of last paragraph on the description of the Uralvagonzavod T-72A tank reads in part "... treat it as spaced (p. 29)." The reference should be to p. 229.

TOP OF PAGE